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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ    

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ στο Λακκαγκίνη 14:00   05/08/2022 

Tρείς σύλλογοι  

ο Σύλλογος Οικιστών Ιπποκρατείου Πολιτείας  

ο Σύλλογος Δροσοπηγής Αφιδνών  

ο Σύλλογος Αφίδνες 2000 

Ενώνουν τις δυνάμεις και τις προσπάθειές τους. 

Θυμούνται την μέρα που πριν ακριβώς πριν ένα χρόνο  

η πυρκαγιά κατέστρεψε μεγάλο τμήμα του δάσους της Πάρνηθας, Βαρυμπόμπη, βασιλικά 

κτήματα και ολοκληρωτικά τις Αφίδνες.  

Παρουσιάστηκαν τα ζωτικής σημασίας προβλήματα, διαχρονικά και αυτά που προστέθηκαν 

από την Μήδεια τον Φεβρουάριο του 2021 αρχικά και στη συνέχεια από την φωτιά τον 

Αύγουστο του 2021. 

ΠΑΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ στην περιοχή 

-Έλλειψη σταθερής τηλεφωνίας. Δεν υπάρχει στην περιοχή δίκτυο σταθερής τηλεφωνίας. 

-Τραγική κατάσταση οδοποιίας, χωρίς διαγράμμιση, χωρίς φωτισμό και με περισσότερες 

λακκούβες απ’ ότι άσφαλτο. Ασυντήρητες εδώ και περισσότερα τριάντα χρόνια. 

-Έλλειψη συγκοινωνίας σε μια περιοχή εντός Αττικής. 

Δεν υπάρχει καμίας άλλης μορφής συγκοινωνία πλην του προαστιακού Χαλκίδα-Πειραιάς ο 

σταθμός του οποίου (Αφίδνες) είναι σε απόσταση 3 εώς 7 χλμ.  

Αλλά και στον προαστιακό η οργάνωση είναι χάος. 

Υπάρχουν πολύ λίγα δρομολόγια, λιγότερα από 12. Δεν εξυπηρετούν ούτε τις ώρες αιχμής. 

Τελευταία υπάρχουν και πολλές αναίτιες και αδικαιολόγητες ακυρώσεις χωρίς καμιά 

ενημέρωση των επιβατών. Το δε κόστος τηλεφωνικής ενημέρωσης είναι 1,00 € / λεπτό.  

-Έλλειψη σχολείου, Δημοτικό και Γυμνάσιο-Λύκειο. 

Υπάρχει ένα παλιό σχολείο στις Αφίδνες, χωρίς σύγχρονες υποδομές, με αρκετές προκατ 

αίθουσες. 

mailto:soipafidnes@gmail.com


 
 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ  
Απόφαση Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 656 / 1998 

 

 

 

  Επικοινωνείτε με το ν  σύλλογο στο  email      s o i p a f i d n e s @ g m a i l . c o m  
 

 

 

 

ΣΟΙΠ ΔΤ 5-8-2022 Λακκαγκίνη t.docx  Σελ.  2  /  3 
 

-Υψηλό κόστος διοδίων 

Πληρώνουν οι κάτοικοι διόδια 3,30 € / διέλευση για μόλις 1.200 μέτρα όταν αυτός που 

πηγαίνει στην Θήβα, απόσταση 90 χλμ. πληρώνει το ίδιο ποσό. Δόθηκε απαλλαγή διοδίων σε 

5.000 κατοίκους, αντί να δοθεί σε όλους. 

-Έλλειψη χώρων άθλησης και αναψυχής  

-Υπερβολική χρέωση από τον Δήμο Ωρωπού του νερού.  

Άλλο τιμολόγιο για το μισό χωριό και αναίτια ακριβότερο για το υπόλοιπο μισό της περιοχής. 

 

ΝΕΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ  

 

Μετά την Μήδεια τον Φεβρουάριο του 2021 και κυρίως μετά την φωτιά τον Αύγουστο του 

2021 

 

-Δραματική επιδείνωση της κατάστασης της οδοποιίας.  

Τρύπες, νεροφαγώματα, λιωμένη άσφαλτο, μπαλώματα σε όλο το δίκτυο και κυρίως στο 

βασικό οδικό δίκτυο της περιοχής. 

 

-Ελλιπής έως μηδαμινός καθαρισμός δάσους, δρόμων και κοινόχρηστων χώρων από την 

σωρευμένη καύσιμη ύλη. 

 

-Ελλιπής απομάκρυνση των καμένων και επικίνδυνων κορμών. 

-Η γραφειοκρατική διαδικασία για την θεμελίωση λήψης της ελπιζόμενης στεγαστικής 

συνδρομής των καμένων και θιγμένων από την φωτιά κατοικιών κοστίζει ανυπόφορα πολλά. 

Τα έγγραφα που ζητούνται για την θεμελίωση της αποζημίωσης, πλέον της θετικής αυτοψίας 

των μηχανικών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, είναι αναρίθμητα ενώ η 

υποχρέωση δημιουργίας πολεοδομικού φακέλου από επαγγελματία μηχανικό οδηγούν σε 

κόστος το οποίο ξεπερνά την αναμενόμενη αρχική στεγαστική συνδρομή. 
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-Ζητάμε από την Πολιτεία, την Περιφέρεια Αττικής και τον Δήμο Ωρωπού να παράσχει και 

σ’ εμάς όσα απολαμβάνουν ήδη οι κάτοικοι όλων των άλλων περιοχών.  

Όπως εμείς είμαστε συνεπείς στις δικές μας υποχρεώσεις ζητάμε από όλους τους θεσμικούς 

φορείς να είναι και αυτοί συνεπείς προς τις δικές τους υποχρεώσεις. 

-Ζητάμε τα βασικά:  

δρόμους, επικοινωνία, σχολείο, να πηγαίνουμε σπίτι μας και στην δουλειά μας χωρίς 

διόδια, να υπάρχει συγκοινωνία τουλάχιστον για πρόσβαση στο προαστιακό, συχνά και 

τακτικά δρομολόγια, φτηνό νερό, ασφάλεια και πυροπροστασία. 

-Τέλος τον καθαρισμό από καύσιμη ύλη του πράσινου τμήματος που έχει απομείνει στην 

Πάρνηθα και την απομάκρυνση των επικίνδυνων καμένων δέντρων για την ασφάλεια 

κατοίκων και επισκεπτών 

Μια πιθανή νέα πυρκαγιά θα κάψει και το υπόλοιπο πράσινο τμήμα της Πάρνηθας, κάτι το 

οποίο αφορά όλο το λεκανοπέδιο, όχι μόνο την περιοχή.  

ΖΟΥΜΕ 35 χλμ. από την Βουλή των Ελλήνων…  

ΖΗΤΑΜΕ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ…. Τίποτε παραπάνω…    

  

Ευσταθόπουλος Σωκράτης 
6945 293 949 

Γεωργουλάκη  Μαρία 
6932704754 

Μίχος Παναγιώτης 
6982044485 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙΚΙΣΤΩΝ              
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ( ΣΟΙΠ )  

 

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ-ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
« ΑΦΙΔΝΕΣ 2000 »  

 

ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΣΟΠΗΓΗ ΑΦΙΔΝΩΝ  
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